



2023徐州全年体育赛事计划出炉

定了,徐州马拉松赛11月初鸣枪

4月11日,徐州市体育局召开新闻发布会,介绍了2023年度市级以上体育赛事活动计划。现代快报记者在会上了解到,备受关注的徐州马拉松赛将于11月初举办。

张晓培 谢淼 纪桂桂

据了解,2023年,徐州将在全市范围内举办覆盖24个体育项目、44项市级以上体育赛事活动,其中国家级8项,省级14项,市级22项。最受瞩目的2023徐州马拉松赛将与大运河马拉松系列赛共同举办,预计将于11月份与大家见面。

本届“徐马”拟设置马拉松、半程马拉松、欢乐跑三个项目。目前徐州市体育局正积极对赛道容积率进行比对,条件允许的情况下将进一步扩大赛事规模,满足更多跑友的需求。赛事将以“湖光山色”为主背景,以减少市民出行影响为着眼点,整体围绕云龙湖和大龙湖进行设计,计划将有一半以上的赛道在景区内,为广大跑友提供良好环

境氛围的同时,也展示了徐州“一城青山半城湖”的城市形象。

记者从发布会上获悉,2023年全年体育赛事活动主要有以下几个特点:

全民健身活动全龄友好,群众参与度高。让更多人从观看比赛到上场参赛,在激发全社会参与运动热情的同时,还具有拉动体育消费、带动产业发展等多重功效。“天天有比赛,人人可参赛”将成为人们未来生活的鲜活场景。

今年的市级以上群众赛事活动15项,国家级2项,为4月份举办的中国·睢宁古黄河野钓大赛和5月份的第二届全国“意形九州”形意拳公开赛。省级赛事9项,时间贯穿全年,有江苏省风筝挑战赛、“魅力江苏 最美体育”骑乐无穷山地自行车俱乐部联赛,淮海经济区首届“村界杯”足球邀请赛,2023年江苏省冰雪活动等。市级赛事4项,集中在4、5、6三个月,有社区运动会、体育惠民主题活动、市级机关运动会、广场舞大赛。

竞技类体育赛事普适性高、覆盖面广。全年共举办竞技类赛事活动29项,国家级的6项,分别为大运

河自行车系列赛沛县站和丰县站、全国体育传统学校篮球联赛(高中女子组联赛)、全国体校联合会青少年跆拳道巡回赛(江苏站)、全国技巧冠军赛暨第四届沛县技巧邀请赛、2023徐州马拉松赛暨大运河马拉松系列赛(徐州站)。省级赛事5项,有省青少年跆拳道冠军赛,排球、蹦技、手球邀请赛等。市级18项,集中在4-11月份,主要参赛对象是全市中小學生。

以赛事活动为牵引,加速体育、旅游、文化深度融合。市体育局打造以徐州马拉松赛、大运河自行车系列赛、古黄河野钓大赛、大龙湖风筝节等为代表的精品赛事体系,逐步构建起“一日比赛,多日停留;一人参赛,多人旅游”的发展模式,不断助力旅游文化产业发展,加快推进教育文化体育中心建设。

以淮海经济区相关赛事为龙头,与城市互相借力,发挥赛事聚集效应,进一步促进协同发展;通过青少年体育竞赛打造区域体育后备人才交流和联合培养,构建体育后备人才区域合作培养体系,助力淮海经济区全面发展,努力推动区域城市共通共融共享。

出行

徐州公交上线首批“交邮融合”线路

近日,徐州公交集团京徐巴士公司与邮政快递公司合作,在铜山区棠张交通运管所举办了交邮融合线路开通仪式,首批交邮融合线路937路、938路、939路3条专线正式上线运营。

3条交邮融合线路沿途设置棠张、马兰、张庄晃湖等15个邮包接收公交站点,日均发车25个班次,每日约运送5个标准邮袋。邮政快递交由城乡公交车辆代运代投,解决了农村居民幸福出行、

物流配送和邮政寄递“最后一公里”的问题。

目前,徐州公交集团镇村公交拥有“村村通”线路11条,运营车辆19台,镇村线路覆盖三堡、台上、梁庄、潘楼、徐村等地。下一步将加强与物流企业合作,大力试点“镇村公交+快递运输”“城市公交+物流寄递”一体化运营模式,为全面推进徐州乡村振兴,加快徐州农业农村现代化贡献公交力量。张晓培 高艳芳 董雷

市政

市管41394基灯杆配“二代身份证”

近日,细心的市民发现,身边路灯杆上张贴的标识已经从原来的白底黑字转变为黄底黑字,不仅更加醒目而且标识上还多了二维码。徐州市城管局照明管理中心有关负责人介绍,截至4月10日,市管41394基灯杆新标识配贴工作全部完成。

路灯杆标识有“路灯杆身份证”之说,第一次配贴即“一代身份证”大约在2013年,采用的是白底黑字不干胶标签纸,内容包括道路名称、灯杆编号、单位名称、报修电话等信息。如今的“二

代身份证”不仅更加醒目,而且方便夜间观察;标识内容增加了二维码图片,市民采用微信或浏览器扫描二维码信息,可以直接查看到灯杆所处地理位置、道路名称、路灯编号等信息。如果发现故障路灯,市民只需选择故障内容,就可以线上报修到城市照明智慧管理系统平台。照明智慧管理系统平台接收设施报修信息后,值班人员会将任务派发至维护责任单位核实处置,维护人员可以通过App定位,大大缩短了维修反应的时间。张晓培 陆铭 许学建

党建

鼓楼区机关事务中心开展主题党日活动

近日,徐州市鼓楼区机关事务服务中心党支部联合鼓楼区机关工委赴渡江战役总前委旧址开展“传承红色基因、汲取奋进力量”主题党日活动。

在汉王镇北望村郝家大院一件件展品、一幅幅图片前,党员们驻足观看、若有所思,全面了解渡江战役从军事计划到指挥实施的艰苦奋斗历程,更加真切地体会到了中国革命胜利的来之不易,

充分激发了党员们担当作为、踔厉奋发的行动自觉性和历史主动性,进一步增强了党组织的凝聚力、向心力、战斗力。

在渡江战役总前委旧址门前,在鼓楼区机关工委葛琳的带领下,党员们面向党旗庄严宣誓:深刻缅怀革命先辈丰功伟绩、传承延续共产党人红色基因、为共产主义事业奋斗终身的坚定信念。张晓培 赵欣

公益

助梦零工服务队街头巷尾开展志愿活动

为进一步提高灵活就业者的权益维护意识和沟通交际能力,由江苏师范大学教育科学学院师生组成的助梦零工志愿服务队,走入街头巷尾开展志愿活动。

服务队队员向快递员、外卖骑手等零工就业者发放了口罩、矿泉水、宣传册等物品,并悉心解答了他们关于权益维护、技能提升、压力调适等方面的疑惑。外卖骑手张先生表示,跟着服务队学到了很多知识,仿佛走进了大学

课堂。“我们出来打工就是为了养家糊口,平时压力挺大的,不太关注自己,你们让我觉得我还可以有很多期待。”张先生说。

据了解,该志愿服务队自组建以来,从提供就业信息、开展职业技能培训、普及权益知识等方面面向困难零工开展针对性帮扶。同时,志愿者面向困难零工家庭子女开展“青葵支教”志愿服务工作,彰显大学生的责任担当。

张晓培 张思齐 王瑾

沛县首届汉服设计大赛颁奖

《西经文鯨》荣获金奖

作为汉文化的发源地,徐州沛县以“汉服”为依托,于近日成功举办了首届汉服设计大赛颁奖典礼。

据了解,本次大赛以“大汉之源 华裳沛县”为主题,自2021年9月12日启动以来,得到了社会各界的关注和支持,来自全国各地的优秀服装设计师、服装企业、高校师生积极参与其中。大赛共收到139名设计师投稿的参赛作品400余件,经过层层筛选,19组作品入围总决赛,最后由专业评委评选出金奖1名、银奖2名、铜奖3名、创新奖4名。最终,设计师王嘉萱凭借作品《西经文鯨》荣获金奖。

“能得到金奖非常高兴,参加此次比赛收获很多,特别是感受到了沛县独有文化底蕴,对今后丰富自己汉服设计很有帮助。”金奖获得者王嘉萱说。很多参与比赛的设计师称,通过本次大赛将自己设计的服饰展现出来,有助于弘扬中国传统文化,这是他们每个汉服爱好者的心愿。“希望有越来越多的新朋友喜欢并加入进来,我们一起设计出更好的作品。”银奖获得者高翊桐说。

悠悠千年古蕴,熠熠汉服霓裳。颁奖典礼现场,众多具有沛县文化特色的精彩节目轮番上演,燃爆全场。将气氛推向高潮的要数获奖汉服展示,一套套融合了汉服元素与现代潮流的设计,让汉服这一传统服装制式焕发出全新的活力。

汉服是中华民族鲜明的文化识别符号,“大汉之源 华裳沛县”沛县首届汉服设计大赛,旨在以汉服设计为桥梁,在遵循传统服饰特质和文化内涵的基础上,将其与现代设计融会贯通,把中国优秀的传统文化与地方文化更好地融合,同时体现城市内涵,将汉服打造为看



获奖汉服展演



精彩节目 吴胜前摄

得见、穿得出、传得开的文化符号。

“沛县作为汉文化的发祥地,我们举办了这次汉服设计大赛,主要是进一步挖掘沛县的文化底蕴,进一步弘扬汉文化,进一步展示沛

县,以文化旅游作为载体,进一步推动沛县经济高质量发展。”沛县汉城景区管理处党组成员、副处长罗中保说。

张晓培 李辉 张建泉 李苏瑶